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Partimos de la ecuación de movimiento :
dL
dt = � =I�

CALCULAMOS EL MOMENTO DE INERCIA
I = Idisco � Ihueco

por el teorema de steiner
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Simpli�cando
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Ahora recordamos que :
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reemplazando
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desarrollando esto algebraicamente y simpli�cando :
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CALCULAMOS EL CENTRO DE MASAS
La distancia del centro de masas al centro será :
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volviendo a la ecuación de movimiento
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el límite cuando r � R es :
T = 2�p
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esto tiende a in�nito que equivale a un ! = 0 , lo cual concuerda con el hecho
de que esto se aproxima un disco macizo que gira en torno al centro de masa y
por lo tanto no hay torque, es un disco que gira libremente sobre su eje.

el límite cuando r � R es :
T = 2�p
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esto tiende a in�nito que equivale a un un ! = 0, ya que esto se aproxima a un
anillo que gira en torno a su centro de masa y por lo tanto no hay torque, pero
esta vez es un anillo de grosor in�nitesimal que gira sobre su centro libremente.

En ambos casos límite ante un pequeño impluso el objeto gira enternamente
sin volver a � = 0 por lo que T !1
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